坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战

全力支持企业复工复产、积极践行普惠金融责任

浦发银行郑州分行 抗"疫"有温度 为企业带来"金融暖

新冠肺炎疫情爆发以来,浦发银行郑州分行认真贯彻落实省委、省政府各项工作部署,以高度的社会责任感和使命感,第一时间展开行 动,全力支持疫情防控工作。积极支持我省企业复工复产和疫情防控,不断加大对实体经济的投入力度,助力我省打赢疫情防控的总体战、 阻击战。 郑报全媒体记者 倪子 张俊 通讯员 杨儒超

为战"疫"加力 助企业纾困解难

企业如何在抗击疫情的同时渡过经 营难关? 这是全民齐心协力打赢疫情防 控阻击战的进程中,金融行业一直担忧

针对疫情防控中的企业金融需求, 浦发银行郑州分行推出加大信贷投放、 实施利率优惠、加强线上金融服务、开辟 金融服务绿色通道等措施,竭力支持企 业安心复工复产,为抗击疫情中的企业 保驾护航。

对于防疫领域企业,浦发银行郑州 分行第一时间开辟"绿色通道",专项授 信实现分行权限内24小时完成审批、总 行权限内48小时完成审批。截至3月15 日,已累计支持防疫企业30户,新增授信 金额20.44亿元,为11家防疫相关企业给 予利率优惠,共计发放贷款金额4.2亿 元;为医疗防控机构申请授信利率优惠 数额合计约为660.5万元。

发放首笔疫情防控债,连创4个"第一"

一直以来,浦发银行郑州分行以 "根植中原、服务河南"为己任,持续加 大金融支持河南经济社会发展的投入 力度。

为了进一步支持疫情防控,浦发 银行郑州分行创新金融服务手段,成 功发放首笔疫情防控债。为大唐河南 发电发放2020年第一期中期票据,并

创下4个"第一":全国电力行业首单 中期票据"疫情防控债"、河南省内历 史以来同期限信用债利率最低、大唐 集团电力板块首单疫情防控债、分行 2020年内首笔创新债。同时,成功投 资牧原股份疫情防控债、河南省农业 综合开发有限公司纾困债,并为长垣 定制10亿元PPN疫情债,当前正在流

程中,有力支持了河南省内暂时困难 的企业渡过难关。

接下来,浦发银行郑州分行将聚焦 '八类重点"客群、河南省982个重点项 目清单、各细分行业的头部企业及普惠 金融领域,发挥金融服务实体经济的作 用,持续为河南的企业复工复产和经济 发展提供积极的金融力量。

创新金融模式,着力服务实体经济

疫情防控期间,浦发银行郑州分行 积极践行普惠金融责任,全天候智能服 务"线上+线下"两手抓。利用电子抵押 登记"无接触"金融服务的模式,累计为 个人客户办理抵押登记1035笔,发放 贷款23.2亿元,有效满足了特殊时期客 户的资金需求。

下一步,浦发银行郑州分行将围绕 省发改委、工信部门认定的"重点调拨疫 情防控物资生产企业名单"的客户1023 户,提供各类信贷支持50亿元;针对受疫 情影响直接相关的旅游、交通、餐饮、酒 单等4类行业及小微企业没有完全复工、 现金流无法收回等困难,多措并举为相 关企业纾困助力,有力地保障了企业特 殊时期的正常经营生产。

同时,加大金融创新力度,助力河 南经济社会发展。加大绿色信贷、发 债、并购、PPP的投入,特别是加大对基 建类企业金融支持力度。紧紧围绕"黄 河流域生态保护"项目,加大"黄河流域 生态保护和高质量发展"投入力度。据 悉,浦发银行郑州分行正在推进郑州西 水东引、引黄调蓄、小浪底南北岸灌区 等重点水源工程。

非常时期,浦发银行郑州分行的优质 服务不停歇,坚决扛起疫情防控的政治责 任,以实际行动与社会各界守望相助、共 克时艰,在特殊时期持续提供更"有温度" 的服务,为企业带来"金融暖春"。

2020年3月31日 星期二 统筹:刘书芝 编辑:雷群芳 美编:王艳 校对:海梅

